«[1lpamon n pas3BepHyThLIN
YImbl.
UepTeXXHbIn TpeyronbHUK. »



3xX Km/4

Hantn paccrossHme
MeXxay y4aCTHUKaMH ABNIKEHNS

yepe3 2 yaca nocsie ogqHoBpeMeHHOro BbixoAa.



3ANAHA 2.
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Hantn paccrossHue
Mexxay y4aCTHUKaMU ABNIKEHNS
yepes 2 yaca nocsie oqHOBpPpeMeHHOro BbixoAa.




3AOAYHA 3.
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Halimu paccmosiHue mexody ydyacmHukamu
deuXXeHusl
yepe3 2 yaca rnocsie 00HO8PEMEHHO020 8bIXx00a.



3ANA4HYA 4.

10 km

Hantn paccrossHne mexxkay y4aCTHUKaMu
ABM)KEeHHNs1 yepe3 2 yaca
nocsie ogqHOBpeMeHHOro BbixoAa



flo pucyniy natimu
passeprymbie U npaMble yanbl.







PelweHne 3a4a4 Ha NPOUEHTHI. N°1607.

I peHb II peHb OCTaJ10Cb




I. PeweHne 3aaauu

I CINOCOBb

1) 6,4:100X30=1,92 (a)-Bcnaxanun B I AeHb

2) 6,4:100X35=2,24 (a)-BCcnaxanaun BO AEHb

3) 1,92+2,24=4,16 (a)-Bcnaxanu 3a I n II aeHb

4) 6,4-4,16=2,24 (a)-ocTanocb BCnaxaTb




I PeweHune 3aga4un

IT CIMOCOBb

1) 30+35=65(%)-Bcnaxanu 3a I n II aeHb

2) 6,4:100X65=4,16(a)-Bcnaxanu 3a ABa AHS

3) 6,4-4,16=2,24(a)-ocTasioCcb BCNaxaTb




OOMALUHEE SAA0AHME:

Ctp. 307 n.41(2);

IBapuaHT: IIBapuaHT:
N21611; N21613(a) N21617(a,6); N21616.

B MaTeMaTU4YeCKHNM CJ1I0Bapb:
npsiMoM yroJsi; pa3BepHyTbiA YroJi.




